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E3	 Rallye	albums	Vivre	ensemble	CM1								Les	étoiles	 							Jacques	Goldstyn	
 

 
1.	Combien	d’enfants	les	parents	du	narrateur	ont-ils	? 	
-3	 	 	 -4	 	 	 -5	
	
2.	Quel	métier	Yakov	souhaite-il	faire	plus	tard	?	
-épicier	 	 -astronaute	 	 	 -baby-sitter	
	
3.	Comment	les	yeux	de	Yakov	sont-ils	quand	il	rencontre	
Aïcha	?			-exorbités							-disproportionnés						-Ils	ont	des	cœurs.	
	
4.	De	quoi	Yakov	s’aperçoit-il	à	propos	d’Aïcha	?	
-Aïcha	et	lui	partagent	le	même	centre	d’intérêt.	 	 -Aïcha	est	jolie.	 -Aïcha	aime	jouer.	
	
5.	Que	signifie	l’illustration	de	la	terre	sur	la	double-page	?	
-C’est	comme	si	rien	n’existait	en	dehors	de	Yakov	et	d’Aïcha.	
-Tout	rassemble	Yakov	et	Aïcha	malgré	leur	différence	de	culture.	
-Le	monde	est	petit.	
	
6.	Que	signifie	:	«	maintenant,	je	ne	me	fais	pas	prier	pour	emmener	mes	sœurs	au	
parc	»	?		 	 	
-Yakov	emmène	volontiers	ses	sœurs	au	parc.	
-Yakov	hésite	à	emmener	ses	sœurs	au	parc.	
-Yakov	ne	veut	plus	emmener	ses	sœurs	au	parc.	
	
7.	Pourquoi	peut-on	dire	que	l’illustration	où	l’on	voit	Yakov	et	Aïcha	lire	dans	la	
bibliothèque	est	symbolique	?	
-Les	deux	enfants	étudient	ensemble	allongés	par	terre.	
-Le	vitrail	se	reflète	sur	les	deux	enfants.	
-Trois	principales	religions	y	sont	réunies	:	le	judaïsme,	l’islam,	le	catholicisme.	
	
8.	Comment	le	père	d’Aïcha	considère-t-il	l’amitié	entre	Yakov	et	Aïcha	?	
-Il	est	heureux.	 	 	 -Il	y	est	opposé.	 	 	 -Il	est	indifférent.	
	
9.	A	quelle	vitesse	la	lumière	va-t-elle	?	
-299	792	458	m/s	 	 	 -299	792	458	km/s	 	 	 -299	792	458	m/h	
	
10.	Pourquoi	voit-on	Aïcha	flottant	dans	l’espace	et	devenant	de	plus	en	plus	petite	?	
-Yakov	pense	ne	plus	revoir	Aïcha.	
-Aïcha	est	partie	dans	l’espace.	
-Yakov	compare	Aïcha	à	une	étoile.	
	
11.	Dans	quelle	ville	Yakov	et	Aïcha	finissent-ils	par	se	retrouver	?	
-Paris	 	 	 	 -Madrid	 	 	 -Berlin	 	 	 -Bruxelles	
	
12.	Que	signifient	les	paires	de	pieds	que	l’on	voit	sur	la	dernière	page	?	
-Yakov	et	Aïcha	sont	partis	en	vacances	à	la	mer.	
-Yakov	et	Aïcha	ont	perdu	leurs	chaussures.	
-Yakov	et	Aïcha	ont	fondé	une	famille.	
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